



高效父母的 10个教子习惯

本刊 综合

教育孩子不是一件凭借本能就可以做好的事情。它需要好的观念、手段、方法。不曾注意到的东西,很多时候是至关重要的。我们没注意到的教子习惯,往往会影响孩子一生的行为。

1、“这是最后一次,我最后一次警告你!”——空洞的威胁吓不住聪明的孩子

千万不要低估一个孩子对他正在破坏规则的意识程度。大多数孩子对否认大人权威的事进行了相当的分析:他们事先考虑行为并且权衡了可能发生的后果。

2、“我就是不吃!”——如何处理孩子的对抗

如果父母在孩子挑衅的时候不能掌握局势,他们就为他们自己和他们的家人制造了可能持续一生的伤心。

3、我哭,我哭,我大哭!——应用“强化定律”矫正孩子的行为

父母矫正孩子的不良行为时,要注意两件事情:

一、你要学会坚持。二、随时用语言解释你的行为。从小开始,坚持跟孩子解释你的行为。长此以往,你会发现孩子会比较讲道理,而且听得进去道理。

4、“我不要打针,我怕!”——抓住挫折带来的机会

◎资讯

恪守信义 礼行天下

——济宁泛华丰田开业典礼将于6月17日隆重举行

近日,笔者走访了位于西外环美恒汽车城的济宁泛华丰田4S店,据介绍,泛华丰田已正式通过一汽丰田厂家验收,将于6月17日在公司举行隆重而又别出心裁的开业典礼。

据介绍,本次开业典礼亮点颇多,奥运击表演便是其中之一。2008年北京奥运会开幕式的击表演,给全世界人民都留下了深刻的印象,此后,奥运击作为珍品被收藏。本次开业典礼泛华丰田会将奥运击运到现场,请专业人员进行击表演,让济宁市民可以近距离观看到这难得一见的珍贵

藏品。除奥运击表演外,轮回乐队主唱、著名歌星—吴彤也将作为特邀嘉宾来到现场,并为现场观众进行精彩演唱。相信在泛华丰田精心安排下,本此开业典礼定会成为一场精彩、难忘的盛宴。

济宁泛华丰田是济宁市招商引资企业,全面经营一汽丰田系列汽车:皇冠、锐志、卡罗拉、花冠、威驰、普拉多4000、兰德酷路泽、柯斯达等;进口丰田车型有:海狮、普瑞维亚、普拉多2700等,同时对以上各类丰田汽车提供维修、保养、保修、咨询等全方位、高品质的售前、售中、售

后一条龙服务。公司本着“恪守信义、礼行天下”的经营理念,以“信”“义”“礼”为其本道德规范。“信”是立身之本,兴业之道,是千百年来世人所推崇和追求的,强调的是言而有信、一诺千金、以诚待人,诚实守信;“义”是合宜、应当、应该之意,是作为泛华人应遵循的最高道义;“礼”是社会生活中,由于道德观念和风俗习惯而形成的礼节,不仅是礼貌,更是规矩,不学礼,无以立,泛华人将“礼”作为处世立身、待人接物、个性修养的头等大事。(刘兰兰)

保护了自己的心理。当武力制止了对方进一步伤害自己的时候,自卫者就会在心理上取得巨大的胜利,他会感到:我不是一个任人宰割的人,我有我的尊严。

8、“不是我干的!”——制止孩子撒谎的几个技巧

孩子小时候因为是非观念不清而说谎,他们多数会说其实是他希望的结果,渐渐长大后,则用说谎来逃避麻烦。对于父母而言,让孩子知道无论在家里还是在外面,说谎都会陷入更糟糕的麻烦中,这非常重要。

9、“别走!别离开!带上我!”——改变孩子的依恋心理

为了消除孩子在父母离开后的不安全感,暂时离别前,父母一定要再三告诉孩子你会回来,并向他说明你会说到做到。父母应该时常鼓励孩子,让他感到能够自己独自一个人玩是一件值得自豪的事情。

10、“不用你帮,我自己能穿!”——你会不会保护孩子的“面子”?

年纪较小的孩子会试图尽可能去主宰一切,希望“做他自己的主人”。给孩子一些成长的空间,让他知道你同样希望他成长,并且在适当的时候保护他的“面子”,他就会不再感受失败,同时,也不会变得那么固执。

自卫使孩子既保护了自己的身体,也

齐鲁晚报 今日运河
预祝
榜上有名

·专业·权威·全面·
鲁西南最具影响力的高校招生咨询会



主办: 山东省教育招生考试院 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报·今日运河

综合场: 6月26日 高职场: 7月25日

地点: 济宁市体育馆

为了让更多的考生及考生家长及时了解招生政策、各高校概况、招生章程、专业介绍等情况,正确地选择志愿,同时为广大院校宣传自己的招生计划及政策,树立形象,发布信息提供一个窗口,服务考生、服务家长、服务高校,为学校和考生搭建一个更加理想的交流平台。

专业办会经验, 主流媒体强势宣传, 打造最具影响力的高考咨询会。

咨询电话: 0537-2366539 2366549 2108110